CARATTERISTICHE TECNICHE DEI DOCUMENTI E DEGLI ALLEGATI

In base alle esigenze del SUAP, del sistema informativo del Comune di Piove di Sacco e delle richieste degli Enti terzi, si stabiliscono le seguenti caratteristiche degli allegati alle pratiche inviate telematicamente:

Firma digitale

Il Comune di Piove di Sacco accetta esclusivamente file firmati secondo lo standard PKCS#7 (il cosiddetto "P7M").

Tipi di file accettati

Per i documenti

Il formato accettato per documenti o dichiarazioni è il PDF/A (attenzione, non un pdf qualsiasi ma pdf/a). Si consiglia la creazione dei documenti direttamente in formati digitale e non attraverso la stampa e successiva scansione. In caso di PDF ottenuti da scansioni si consiglia, per limitare la dimensione degli allegati, di impostare lo scanner ad una risoluzione massima di 100dpi.

Per le foto

I formati accettati per le foto sono il JPG d il PDF/A. Si consiglia di limitare la dimensione delle foto. La risoluzione deve però essere tale da permettere l'individuazione dei dettagli necessari.

Per gli elaborati grafici

I formati accettati per l'invio di piantine, disegni etc... sono il PDF/A. Stante l’impossibilità di effettuare misure da file in formato PDF da schermo, si richiede di quotare con attenzione ogni dimensione che possa essere utile all’istruttoria della pratica. Gli allegati grafici dovrebbero essere impostati, ogni volta che sia possibile, nel formato massimo di stampa in A3.

Pagamento di eventuali marche da bollo

Qualora nell’istanza presentata sia necessaria l’apposizione della marca da bollo e qualora l’istanza presentata si debba concludere con un atto autorizzatorio finale, il richiedente dovrà provvedere ad inserire nella domanda i numeri identificativi delle marche da bollo utilizzate, nonché ad annullare le stesse, conservandone gli originali, come previsto dalla Circolare del Ministero dello Sviluppo Economico n. 1431 P-4.34.11 del 28/09/2011.

Coordinate bancarie per i pagamento on line
Cassa Risparmio del Veneto IBAN: IT65B 06225 12186 06700007743L - Possibilità di pagare anche on-line mediante carta di credito le istruzioni sono contenute nel Manuale operativo, scaricabile nella sezione in alto a destra su questa pagina.

